

Состоялся чемпионат Урала по конному спорту

с. 2

Наши люди отдыхают по всему миру

с. 2

Приёмка школ: предписания выполняются

с. 2

Стартует мероприятие «Внимание – дети!»

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

19 августа 2010

РЕЗОНАНС

Праздник

№ 34 / 958



Ансамбль «Ренессанс» стал истинным украшением праздника.



Подарки – всем, кого отметили в этом году.



«И морозы, и жара – здесь курорт открыть пора!»

Посёлок Ис отметил свой 186-й день рождения

День поселка – это не День города. Не так помпезно, не так массово, не так пьяно, если честно, а мило, уютно, по-домашнему. 14 августа так отметил свой 186-й день рождения поселок Ис. Выходит, Ис моложе Нижней Туры на 70 лет, почти на столько, сколько лет соседнему с Нижней Турой Лесному. Но возраст их родины амбиций селянам не добавляет, скорее, наоборот, – все просто, а от этого понятно и приятно.

Наверняка, приятно было и каждому, чье имя ведущие торжественного празднования назвали со сцены в парке поселка. Торговым работникам и участникам благотворительного марафона по строительству храма в Нижней Туре были вручены благодарственные письма от главы Нижнетуринского городского округа. Памятные подарки и признание односельчан получили старейшины поселка (люди, которым уже за 90 лет). «Золотая» выпускница и два «серебряных» выпускника этого года поделились успехами поступления в вузы (горный институт, Академия госслужбы, финансы и кредит). Чествовали в этот праздничный день семьи, в которых родились третьи по счету дети; поздравляли супругов, отмечающих в 2010 году золотой и серебряный юбилей, награждали победителей по-

священных Дню поселка выставок и ежегодного конкурса «Краса Иса» (конкурсный отбор выбирает лучший в поселке дом, на который вывешивается табличка «Дом образцового содержания»); отмечали лучших читателей среди детского населения, записанного в поселковую библиотеку; по традиции дарили подарки малышам, у которых день рождения в день рождения поселка Ис – 14 августа; поименно отметили тех, кто перед праздником навел чистоту в парке, не забыли о школьниках летнего трудового отряда. Благодарили артель старателей Невьянского прииска, которая в честь дня рождения поселка сделала подарок детской поликлинике. В общем, поселок составляют люди, к ним и было внимание в этот праздничный день. Собранный народ приветствовал выходящих на сцену нарядно одетых односельчан искренними аплодисментами, хвалил знакомых и поздравлял родных. В чем тоже явственное отличие Дня поселка от Дня города.

А еще поселок составляют дети. На празднике сложилось такое впечатление, что на Ис практически в каждой молодой женщины есть ребенок, а чаще – двое. Беременная мама с коляской или «двойняшка» коляска для двойняшек – здесь нормальная картина. Оказалось, из

4795 исовчан почти тысяча – дети, то есть каждый пятый житель поселка Ис – ребенок. Вот вам и показатель крепости поселка. «Если дальше такими темпами пойдём, нам одного детского сада не хватит», – пошутила в беседе глава управления по административным территориям поселков Ис, Сигнальный, Вяя, Платина, Косья, Новая Тура **Ольга Оносова**. Волнуясь (для нее в качестве главы это первый день рождения поселка), Ольга Михайловна со сцены пожелала исовчанам оставаться настоящими хозяевами своего поселка, заботливыми и любящими. Здоровья, счастья, семейного благополучия желали людям «золотые» юбиляры, делясь секретом сохранения семьи, который состоит в уважении и терпении друг к другу.

Внутреннее удивление вызвал тот факт, что весь праздник прошел под знаком семьи, любви в семье и внимания к детям. Получается, вся Россия сбилась с ног в поисках национальной идеи, а в живописном уральском поселке случился небольшой в масштабе страны, но приличный в масштабе поселка демографический взрыв на фоне спокойного семейного благополучия.

Наудачу повисить материальное благополучие перед торжественным празднованием



Исовчан поздравляет Ольга Оносова.

186-летия поселка народ собрался у магазина «Кедр». Магазин отмечал 14 августа ровно год со дня открытия, и по итогам объявленной месяц назад акции «Жаркая пора» около него происходила лотерея. Счастливым достались чайник, утюг, пароварка и другие нужные в хозяйстве вещи. А вечером счастливую молодежь ожидала дискотека в парке.

«И морозы, и жара – здесь курорт открыть пора!» – одна из строчек стихотворения о поселке Ис. Оптимистично. Может, действительно уже пора?

Ксения РУССКАЯ.
Фото автора.



В поселке бэби-бум.



Зрителей происходящее радовало.



Во время лотереи у магазина «Кедр» можно было потрогать кота Желтопузика.